

КОНКУРС

ЛУЧШИЕ В СТРАНЕ

Двор на ул. Чаадаева, 15 в Московском районе стал победителем во Всероссийском конкурсе лучших практик управления многоквартирными домами «Лучший дом. Лучший двор», который проводила партия «Единая Россия». С местными жителями, чьими руками уже 30 лет благоустраивается двор, встретился глава города Юрий Шалабаев.



«На конкурс поступило более 5 тыс. заявок из 82 регионов страны. Победителей выявили на основании оценок экспертов и народного голосования, в котором приняли участие более 127 тыс. респондентов, и лучшим стал один из наших нижегородских дворов! Видя всю эту красоту из редких цветов, ухоженных деревьев и малых архитектурных форм, я не удивлён, что победу одержали именно нижегородцы», — сказал Юрий Шалабаев, добавив, что «тоже внес небольшой вклад и вместе с главными активистками Ольгой Анатольевной, Юлией Николаевной и Натальей Евгеньевной посадил тую».

История самого красивого двора началась 30 лет назад, когда одна из жительниц дома высадила

у своего подъезда цветы. К благоустройству территории теперь причастны все жители дома, и, по их словам, на шести сотках растут две сосны, шесть елей, более ста видов цветов, включая редкие сорта, которые выращивают специально для праздников. Со временем появился «мостик любви» с прудом, плетеньи, мельница и улей с мёдом.

Про свой двор жители пишут ещё и стихи. «Во дворе всё устроим, как надо. Дружно, вместе, впорыве одном. Это наше общее дело. Мы под крышей единой живём. Клумбы пышут цветами, розами — не могу я счесть их сортов! Столько сил и заботы в них вложено. В них наших сердец красота», — прочитала стихотворные строки жительница дома Юлия Быстрицкая.

Также в конкурсе лучших практик

управления многоквартирными домами «Лучший дом. Лучший двор» приняли участие ещё пять дворов из Московского района. Территория на ул. Панфиловцев, 7 заняла второе место на региональном этапе в номинации «Самый дружный двор».

«Жители нашего района всегда очень активны, в различных конкурсах занимают призовые места. Среди активистов у нас есть дворы на ул. Баранова, 5; ул. Черняховского, 11; ул. Мечникова, 49. Там жители тоже высаживают цветы, своими руками изготавливают необычные фигуры, устраивают фотозоны. Спасибо им за такую любовь к родному району!» — добавил глава Московского района Владимир Кропотин.

Кроме того, во время общения с жителями глава города Юрий Шалабаев обратил внимание на состояние фасада дома №15. «Дом с большой историей. Он был построен в 1951 году по проекту архитектора Александра Яковлева и стал его последней работой. Входит в состав единого ансамбля сталинской архитектуры вместе с домами у ДК Орджоникидзе и самим ДК. Сейчас ему необходимы работы по ремонту крыши и фасада. Поручил главе района разработать и представить мне необходимые предложения», — подчеркнул Юрий Шалабаев.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

НЕЗАКОННЫЕ САРАИ СНОСЯТ

На Московском шоссе у дома №83 убирают 80 незаконно установленных сараев.

Как отметил глава районной администрации Владимир Кропотин, массив сооружений достаточно большой, часть сараев бесхозная, они пришли в непрятый вид. «Сараи не только портят вид, но и являются источником опасности и антисанитарии. Территория будет освобождена от самовольных построек до конца недели. Сейчас идет демонтаж строений, затем будет организован вывоз мусора», — сказал Владимир Кропотин.



Жители были проинформированы и предупреждены о готовящейся работе по демонтажу самовольных объектов.

ДОРОГИ
НАРУШЕНИЯ УСТРАНЕНЫ

Специальная комиссия приняла в эксплуатацию четыре дороги, отремонтированные по национальному проекту «Безопасные качественные дороги».

Дороги на улицах Мориса Тореза, Коновалова, Волочильной и Гвоздильной находятся в заречной части Нижнего Новгорода. Прешедшая на прошлой неделе прёмка этих объектов выявила ряд нарушений, на устранение которых подрядным организациям была дана неделя.

«Сегодня повторно проверили дороги, оценили, как подрядчики справились с поставленными задачами. В основном, недочёты были связаны с культурой про-

изводства работ и благоустройством. Замечания были устранены, новые объекты полностью введены в эксплуатацию», — сказал первый заместитель генерального директора МКУ «ГУММиД» Илья Курапов.

Ремонт улиц Мориса Тореза, Коновалова, Волочильной и Гвоздильной заключался в замене старого асфальтового покрытия проезжей части, устройстве тротуаров, установке нового бортового камня, нанесении дорожной

разметки термопластиком.

«Мы устранили все замечания: вывезли мусор, подсыпали грунт, обочины, сделали пандусы, демонтировали старые колесо-отбойные ограждения. Всего в ходе работ уложили на проезжей части порядка 10 тыс. кв. м асфальта, а также 2,2 тыс. кв. м тротуаров», — отметил заместитель технического директора компании-подрядчика Владимир Зайцев, которая занималась ремонтом на ул. Мориса Тореза.

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

ИХ ИМЕНА ПОМНИТ МОСКОВСКИЙ РАЙОН

День солидарности в борьбе с терроризмом — одна из горьких памятных дат, которая отмечается ежегодно в России 3 сентября.

Во всех образовательных организациях, учреждениях культуры и спорта Московского района прошли линейки, акции и классные часы, в ходе которых дети узнали об истории возникновения терроризма и о наиболее известных терактах последнего десятилетия, в том числе и о трагедии, которая произошла в сентябре 2004 года в городе Беслане.

С целью осознания важности

собственного участия в вопросах безопасности страны и собственной безопасности, формирования у детей понимания ценности человеческой жизни во всех образовательных организациях были проведены учебные занятия и тренировки учащихся и педагогов по действиям при возникновении террористических актов и других ЧС.

В ходе проведения единого краеведческого часа «Большой

России малый уголок. Их имена помнят Московский район» вспоминали жертвы террористических актов, а также сотрудников правоохранительных структур, которые погибли при выполнении служебного долга. Чтобы почтить память погибших, дети-участники мероприятия изготовили бумажных голубей и почтили память погибших минутой молчания.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Открыта горячая линия по вопросу неформальной занятости и выплаты заработной платы «в конверте».

В Московском районе действует рабочая группа по вопросам уровня заработной платы работников и снижения неформальной занятости с участием заинтересованных сторон, в том числе контролирующих органов.

Граждане должны четко понимать, что заработка платы «в конверте» или «серая-неформальная занятость» отнимает у них ОТПУСК, БОЛЬНИЧНЫЙ, РАЗЛИЧНЫЕ ПОСОБИЯ и в конечном итоге ПЕНСИЮ! Защитите свои права!

Отдел экономического развития администрации Московского района ежедневно проводит консультации по вопросам выплаты нелегальной заработной платы. Также о фактах неформальной занятости вы можете сообщить по телефонам: 270-34-84, 270-55-58.

Часы работы «горячей линии»: понедельник-пятница — с 9.00 до 16.00, перерыв: с 12.00 до 13.00.

АКЦИЯ

КНИГИ ДОНБАССУ

Местное отделение партии «Единая Россия», жители Московского района поддержали акцию «Книги Донбассу».

В Московском районе было открыто четыре площадки для передачи книг в помещениях библиотек: им. А.С. Пушкина (ул. Берёзовская, 9б), им. А.И. Лютина (ул. Чаадаева, 15), им. Н.К. Крупской (ул. Героя Давыдова, 15), библиотека семейного чтения (ул. Маршала Казакова, 6). В течение месяца жители района — активные читатели библиотек приносили учебную и художественную литературу с последующей отправкой для школьных и обычных библиотек Донбасса. Более 500 книг было собрано в рамках этой акции для читателей разного возраста и на любой вкус: детская литература, сказки для самых маленьких, учебная литература, энциклопедии, справочники, русская и зарубежная классика, альбомы по искусству, детективы, художественная литература современных авторов и многое другое. Библиотекари делились литературой из своих резервных фондов. Местное отделение партии «Единая Россия» Московского района выражает благодарность жителям, принявшим участие в добром деле, сотрудникам Централизованной библиотечной системы за помощь и поддержку в проведении акции «Книги Донбассу».

ЗНАЙ НАШИХ!

У НИЖЕГОРОДЦА — СЕРЕБРО

Воспитанник нижегородской спортивной школы «Юность» Руслан Меджидов завоевал серебряную медаль на юбилейном XV Кубке России по кудо на призы Губернатора Калининградской области.



В Дворце спорта «Янтарный» (г. Калининград) состоялись более 75 сильнейших бойцов российского кудо. В финальном поединке Руслан Меджидов уступил действующему чемпиону мира, Марату Алиасхабову в категории 270+ единиц.

ПОБЕДИЛИ СЕДЬМОЙ РАЗ

Команда «Нижегородец» (МБУ СШ «Нижегородец») стала обладателем Кубка России по флорболу в седьмой раз, всероссийские соревнования проходили в подмосковном городе Фрязино.

В финале соревнований «Нижегородец» встречался с «Ирбисом» из Казани. Нижегородским флорболистам удалось одержать победу над казанской командой в овертайме, матч закончился со счётом 6:5. В числе лучших игроков турнира были отмечены нижегородцы Александр Латухин и Владимир Горшененко.

Также в финале Кубка России по флорболу играла женская сборная Нижегородской области (тренер Мария Китаева), которая уступила в решающем матче соперницам из команды «Наука-САФУ» со счётом 3:2 (г. Архангельск).



ПРИХОДИТЕ И БОЛЕЙТЕ

17 сентября в 12.00 на спортивной площадке в сквере Красные Зори состоится IV ежегодная спартакиада среди команд дружины содействия правопорядку Московского района.

В пятиборье будут соревноваться шесть смешанных команд, в состав которых войдут четверо мужчин и две женщины. Состязания включают в себя: подтягивание (мужчины), отжим от пола (женщины) и общие виды спорта — мини-футбол, дартс, перетягивание каната и спортивные эстафеты.

По итогам состоится награждение призёров медалями, дипломами и памятными подарками.

Дружина содействия правопорядку Московского района Нижегородской области образована в 2012 году. На сегодняшний день отряд добровольных помощников правоохранительным органам насчитывает 72 человека.